

“志愿青春行，温暖回家路”新春送春联活动

伴随着 2019 年徐州市青年志愿者服务春运“暖冬行动”的开展，书画剪纸社团在徐州市高铁站开展了“志愿青春行，温暖回家路”新春送春联活动。

活动期间，社团成员凭借书画技能和专业知识在各个交通站点开展提供引导、送春联福字、健康咨询等活动。在活动现场，成员们各展所长，用娴熟的专业技能和贴心的服务为广大市民普及救护知识、传播健康理念、传递新春祝福。指导老师和社团成员现场写春联、绘福字、展示形式多样的窗花剪纸，现场赠予市民及广大旅客，活动现场墨汁飘香，市民们热情高涨，到处都洋溢着节日的喜庆。“子年春到户，鼠岁喜临门；天增岁月人增寿，春满人间福满门”……一幅幅充满祝福的联语在书法能手的妙笔下熠熠生辉，受到了市委领导和广大市民的围观和称赞，市民及广大旅客纷纷拿出手机拍摄热闹、喜庆的场景，短短 2 小时，书法老师及同学们书写的 100 多副春联和福字很快被挑选一空。





本次活动书画剪纸社团为广大旅客、市民送上了专业的服务和真诚的祝福，展示了书画才华，彰显了青春风貌，营造了文明友善、温暖回家的春运氛围，获得了过往旅客的一致好评。也使社团成员进一步了解我国传统文化，感受新春佳节喜庆的节日氛围。